



玩赚竞彩夏季联赛 教你几招迅速上手

伴随着联合会杯的大幕落下,接下来一个月左右的时间,竞彩将成为夏季联赛的大舞台。对于夏季联赛,相信很多球迷或者彩民都会觉得有点陌生。其实夏季联赛已经开赛一段时间,彩民只要了解球队的基本状况,猜起来并不困难,这里我们将介绍几种判断球队实力的办法。

现代快报记者 付智勇

看失球

在夏季联赛中,英超、挪超、美职联和巴甲是彩民最喜欢投注的联赛。这几类联赛由于媒体报道不多,彩民收集球队信息相对较为困难。在此,我们介绍一种最为简单有效的方法——看球队的失球数。

失球越少的球队,一般来说战绩也越好越稳定。从五大联赛到夏季联赛,排名靠前的球队几乎都是失球最少的球队。拿挪超来说,目前排名榜首的斯特罗姆加斯特不仅进攻排名挪超榜首,失球也是最少的。13轮联赛之后,斯特罗姆加斯特仅仅丢了9个球,比第二名罗森博格少了3个球。此外,英超排名前两位的切尔西和赫尔辛堡也都是联赛失球最少的两支球队。

为什么失球少的球队,战绩会好,实力更占优呢?因为足球的防守远比进攻要容易,因此防守做好了,就确保了球队立足于不败之地。在此基础上,只要球队能打进球,胜利往往十拿九稳。此外,一支球队的攻防两端实力是比较均衡的,防守好的球队,进攻也不会差。所以当彩民在对夏季联赛球队感到陌生的时候,不妨通过失球数来判断一支球队的实力。

看盘路

在确定球队基本实力的情况下,如何判断球队是否会爆冷,就要结合盘路来判断了。所谓盘路就是一支球队赢盘或者输盘的轨迹。

一般来说,夏季联赛的球队大都资金实力比较薄弱,球队即便在联赛中领跑,但是由于没有足够的资金去买球员,因此大都缺乏轮换阵容。所以夏季联赛出现爆冷也是经常的事情。这个时候,彩民在投注前观察一下球队的盘路轨迹,对于判断分析冷门是有好处的。

夏季联赛的球队都有一个共同点,就是主场表现都比较好,但是客场表现会反差很大。所以翻开积分榜我们发现,夏季联赛的球队很少能取得联赛三连胜的。一方面,球队会遭遇到主客场因素的影响。另一方面,球队也很难长时间保持较高的竞技水准和状态。

因此,在投注之前,彩民如果发现一支球队已经连续赢了两场之后,第三场比赛一定不要盲目追赢。因为此时,两连胜的球队极有可能出现体能和状态的下滑。

看赛程

夏季联赛期间还会穿插一些杯赛,这样的赛程也会造成强队爆冷。一般来说,杯赛都会放在周中进行,加上周末的联赛,一支球队将在七八天左右的时间打三场比赛。如此密集的比赛密度,将会造成强队爆冷。

首先,夏季联赛的强队都会以联赛为基础,因此对于本国的杯赛大都不会特别重视。因为只有联赛取得好成绩,球队才能获得参加欧冠资格赛的机会,这对于球队来说是一笔不小的经济来源。此外,只有获得好的联赛名次,夏季联赛的球队才能把队中的当家球星卖个好价钱。这些原因都会导致球队不太重视杯赛。

不过现阶段,杯赛才刚刚开始,由于对手都比较弱,强队即便派出一支半主力球队也能获胜。但是一周双赛对于体能的考验是非常大的。因此三场比赛连续获胜的概率不高,如果遭遇这样的赛程,彩民在投注的时候要考虑防冷。

看技巧

竞彩有很多投注技巧,合理运用投注技巧将可以大大提高彩民的中奖概率。

现阶段,容错和选择让球胜平负玩法是两种比较流行的投注技巧。容错玩法比较适合高关投注,这类投注的特点就是可以根据自身的情况来选择容错的场次。但是容错能力越强的投注,其投注成本也是越高的。

让球胜平负玩法是六月初上市的,上市之后就受到了彩民的强烈追捧。目前彩民都已经找到了让球胜平负玩法的奥妙所在。它不仅可以通过提升奖金成色,还能通过复式投注增加中奖概率。因为选择让球胜平负的下盘进行投注,虽然也是选择了两个选项,但是却可以包含75%的比赛结果。这比胜平负玩法的复式投注多包含了近10%的赛果可能性。

猜球最佳伴侣

别玩了,脱彩吧,臣妾做不到啊!买买传统数字彩能中巨奖,别玩竞彩了,臣妾做不到啊!光看比赛,不买竞彩,臣妾做不到啊!一个人研究,不许讨论,臣妾做不到啊!不许看竞彩手机报,臣妾做不到啊!!

近期,“玩赚竞彩”手机报针对时下流行的拆分胜平负,精选重点场次逐个分析,串关也融入了彩民喜欢的混合串关建议,让比赛串起来更加地随心所欲。我们的宗旨是小彩大开心,帮彩民及时防住冷门,拼命地挣钱。很多彩民都说,手机报的推荐不仅准确率高,而且球赛冷热搭配比较合理。其实长期以来,推广健康的投注理念一直是我们的追求,我们不会一味去博冷,因为博冷的风险大,而且彩民从心理上很难接受。我们一般在手机报中推荐冷门都会选择复式投注,这样确保彩民能够在心理上接受我们的推荐。除了在版块上我们的设置更为人性化外,我们还在快团网开通了团购业务,这样彩民就可以上网定制手机报,大大方便了彩民定制。赶紧拥有一份“玩赚竞彩”手机报吧,让你在欣赏比赛的同时,还能收获一笔不菲的奖金,真正做到看球玩得开心,猜球赚得舒心! 现代快报记者 杨菁菁

手机报定制方式

网上定制方法: 登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!

5. 咨询电话:96060

杨澍强胆推荐

周一 001 奥特维达堡 VS 布鲁马波卡纳

点评: 客队本赛季表现不佳,身陷保级区,本场比赛首选主胜。

周一 002 AIK索尔纳 VS 米亚尔比

点评: 主队连连连胜,状态极佳,客队实力接近,但是做客难有作为,看好主队保持不败。

陈大治强胆推荐

周一 001 奥特维达堡 VS 布鲁马波卡纳

点评: 奥特维达堡近期表现不俗,本场面对士气低落的布鲁马波卡纳有望再添胜绩!

周一 002 AIK索尔纳 VS 米亚尔比

点评: AIK索尔纳联赛喜迎两连胜,球员状态正佳,本场面对客场战绩糟糕的米亚尔比有望轻松胜出!

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竞彩